

dotyczy : **PN-22/2019 Zaprojektowanie i adaptacja polegająca na przebudowie z rozbudową Przedszkola nr 11 w Mikołowie, ul. Kownackiej 1 na działce nr 2443/84 w technologii tradycyjnej**

Pytanie:1

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania całkowitej rozbiórki budynku.”

Odpowiedź: 1

Zgodnie z zapisami Programu Funkcjonalno Użytkowego pkt 1.2.1 Charakterystyka zakresu robót budowlanych: oczekujemy zaprojektowania i wybudowania przedszkola w technologii tradycyjnej, a istniejący budynek jest wykonany w technologii szkieletowej drewnianej z częściowym podpiwniczeniem, zatem do projektanta będzie należało rozstrzygnięcie czy którykolwiek z elementów istniejącej konstrukcji budynku może być wykorzystany przy realizacji nowej konstrukcji budynku zgodnego z PFU.

Pytanie:2

„Czy w budynku znajduje się wyposażenie (szafy, stoły, itp.) Jeżeli tak, to czy Zamawiający zamierza je przeznaczyć do likwidacji? Czy za opróżnienie lokalu z wyposażenia ruchomego (mebli), pomocy dydaktycznych i materiałów dydaktycznych odpowiedzialny będzie Zamawiający.”

Odpowiedź: 2

Zamawiający opróżni budynek ze sprzętu ruchomego.

Pytanie:3

„Proszę o podanie „zestawienia/wykazu” wyposażenia technologicznego bloku żywieniowego (z uwzględnieniem rodzaju, mocy, pojemności) oraz pozostałego wyposażenia (meble, sprzęt i akcesoria kuchenne).”

Odpowiedź: 3

Określenie wyposażenia bloku żywieniowego w urządzenia i meble gastronomiczne są opisane w PFU pkt 1.2.1, pkt 1.2.2, pkt 1.4.3. Oczekujemy wyposażenia w niezbędne urządzenia i meble bloku żywieniowego do przygotowania posiłków dla 175 dzieci.

Pytanie:4

„Czy Zamawiający, w tym postępowaniu przetargowym, przewidział wyposażenie placówki oświatowej w meble? Jeżeli tak, to prosi się o podanie „wykazu” wyposażenia.”

Odpowiedź: 4

Nie. Wyposażenie placówki w meble (wyposażenie ruchome) będzie prowadzone odrębnym postępowaniem